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ATA DA REUNIÃO, REALIZADA 
AOS DEZOITO DIAS DE NOVEMBRO 

DE 2008, PELO PRESIDENTE, VEREADORES ATUAIS E OS NOVOS 
VEREADORES ELEITOS 

 

Aos dezoito do mês de novembro do ano de dois mil e oito, às dez horas, o 
Presidente do Legislativo, vereadores atuais e os novos vereadores eleitos 
reuniram-se na sala da Presidência da Câmara Municipal de Santa 

Bárbara d’Oeste, anteriormente convocados por meio de ofício, estando 
presente os Senhores: Raimundo da Silva Sampaio, José Roberto de Paula, 

Benedito Aparecido Ferreira, Edson Carlos Bortulucci, Ademir José da 
Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto 
Portella Fontes, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb 

Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio 
Aborihan Gonçalves, José Luis Fornasari, Luiz Vanderlei Larguesa (Vice 
Prefeito eleito) e Jorge da Silva (Secretário Municipal de Negócios 

Jurídicos). Iniciando a reunião pelo Presidente Itaberaba foi colocado a 
pauta, ou seja, a reforma necessário no orçamento anual da Câmara 

Municipal para o ano 2009. Em seguida o Vice Prefeito eleito usando a 
palavra, em nome do Prefeito eleito Mário Heins, explicou que a futura 
administração municipal irá fazer, logo nos primeiros dias do novo 

governo, um remanejamento no orçamento do município, sobretudo 
visando contemplar recursos para o PSF – Programa da Saúde da Família, 

podendo também ser contemplado o orçamento da Câmara Municipal, se 
necessário.  Na seqüência, o Sr Jorge da Silva, representando ao atual 
Prefeito explicou que a atual administração também não vê problemas em 

ajustar o orçamento já enviado para a Câmara, porém condicionando a 
indicação dos setores de onde os recursos seriam relocados. A pedido dos 
vereadores presentes, o Secretário Jorge da Silva indicou quais as dotações 

que poderiam ser alteradas sem qualquer empecilho legal, ou seja, “Outros 
Servidos de Terceiros – Pessoa Jurídica” e “Material de Consumo”, tendo 

sido discutido entre os presentes e chegando ao consenso de que as 
dotações acima citadas poderão ser usadas para atender o ajuste no 
orçamento da Câmara Municipal, mantendo os atuais R$ 7.000.000,00 

(sete milhões de reais) aprovados para o exercício corrente de 2008, ou 
seja, R$ 560.000,00 (quinhentos e sessenta mil reais) saindo da dotação 

“Material de Consumo” e R$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil 
reais) saindo da dotação “Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica”, 
valores esses constantes no Orçamento Consolidado da Administração. 

Pelo Vice Prefeito eleito foi colocado que, havendo necessidade com relação 
a alteração aqui proposta, poderá ser usado o remanejamento previsto de 
60% (sessenta por cento).  
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Eu, ____________________ ( Marta de Fátima de Camargo Pedroso Zanetti), 
Assistente Legislativo, redigi esta Ata para os devidos fins de registro; Eu, 

_____________________________ ( José Roberto de Paula), Diretor Financeiro, 
a subscrevo. Após lida, será assinada por todos os presentes. Sala da 
Presidência da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, Estado de 

São Paulo, Em 18 de novembro de 2008. 
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